



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Αρ. Φακ.: Π.Ι. 7.7.09.16
Αρ. Τηλ.: 22402346
Αρ. Φαξ: 22480505
e-mail: info@cyearn.pi.ac.cy



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ
2252 Λευκωσία

31 Οκτωβρίου 2013

Διευθυντές/ντριες
Δημόσιων και Ιδιωτικών (ιδίου ή παρομοίου τύπου)
Δημοτικών Σχολείων

Θέμα: Προσφορά Προγράμματος Επιμόρφωσης για τους Μάχιμους Εκπαιδευτικούς Δημοτικής Εκπαίδευσης που διδάσκουν Μαθηματικά στις τάξεις Α΄, Β΄ και Γ΄ στο πλαίσιο της εισαγωγής του αναθεωρημένου Αναλυτικού Προγράμματος Μαθηματικών

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σημειώνεται πως το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, προσφέρει Πρόγραμμα Επιμόρφωσης για τους Εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Μαθηματικά στις τάξεις Α΄, Β΄ και Γ΄ στο πλαίσιο του αναθεωρημένου Αναλυτικού Προγράμματος Μαθηματικών.


Κάθε εκπαιδευτικός που θα συμμετάσχει στο πρόγραμμα θα παρακολουθήσει ένα επιμορφωτικό σεμινάριο σε εργάσιμο χρόνο διάρκειας 2 ωρών:

- Στην Επιμόρφωση για την **Α΄ τάξη** θα συμμετέχουν **μόνο** οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν για **πρώτη φορά** με το νέο Αναλυτικό Πρόγραμμα. Στο Παράρτημα 1 επισυνάπτονται οι μέρες, οι ώρες και ο χώρος που θα πραγματοποιηθούν τα σεμινάρια. Σημειώνεται πως τα σεμινάρια θα προσφέρονται μεταξύ των ωρών 8:00 π.μ. και 10:00 π.μ.
- Στο Παράρτημα 2 επισυνάπτεται η κατανομή των εκπαιδευτικών της **Β΄ τάξης** σε ομάδες παρακολούθησης των σεμιναρίων επιμόρφωσης και στο Παράρτημα 3 οι μέρες, οι ώρες και ο χώρος που θα πραγματοποιηθούν τα σεμινάρια. Σημειώνεται πως τα σεμινάρια θα προσφέρονται μεταξύ των ωρών 8:00 π.μ. και 10:00 π.μ.
- Στο Παράρτημα 4 επισυνάπτεται η κατανομή των εκπαιδευτικών της **Γ΄ τάξης** σε ομάδες παρακολούθησης των σεμιναρίων επιμόρφωσης και στο Παράρτημα 5 οι μέρες, οι ώρες και ο χώρος που θα πραγματοποιηθούν τα σεμινάρια. Σημειώνεται πως τα σεμινάρια θα προσφέρονται μεταξύ των ωρών 10:30 π.μ. και 12:30 μ.μ.

Τον Μάρτιο θα ακολουθήσει δεύτερη σειρά σεμιναρίων για τους εκπαιδευτικούς της Β΄ και Γ΄ τάξης, για την οποία θα ενημερωθείτε σύντομα.



Παρακαλείστε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για την έναρξη του προγράμματος, ώστε να συμμετάσχουν σε αυτό σύμφωνα με τις πληροφορίες που δίνονται στα Παραρτήματα.



Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου - Ευριπίδου
Διευθύντρια
για Γενική Διευθύντρια

Κοιν.: - Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης

